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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1627 

Vragen van de leden Ceder (ChristenUnie) en Westerveld (GroenLinks) aan 
de Minister voor Rechtsbescherming en de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over terugplaatsingen na uithuisplaatsingen 
(ingezonden 19 januari 2022). 

Mededeling van Minister Weerwind (Rechtsbescherming), mede namens de 
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 9 februari 
2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met de reportage van Argos «Uithuisplaatsingen: komen de 
kinderen ooit weer thuis?» van zaterdag 15 januari en het onderzoek van 
Defence for Children «Terug naar huis»? 

Vraag 2
Klopt het dat het doel van een uithuisplaatsing is om een kind indien 
mogelijk zo snel als mogelijk terug naar huis te plaatsen? Welke maatregelen 
neemt u om te voorkomen dat kinderen onnodig lang uit huis worden 
geplaatst? 

Vraag 3
Welke belangrijkste knelpunten identificeert u die passende zorg bij een 
uithuisplaatsing in de weg staan? 

Vraag 4
Wat is de stand van zaken rondom de Kamerbreed aangenomen motie 
Westerveld-Wörsdorfer (Kamerstuk 31 839, nr. 732) waarin wordt gevraagd 
om een plan van aanpak om uithuisplaatsingen tegen te gaan? Wat is de 
uitkomst van het rondetafelgesprek met betrokkenen?1. 

Vraag 5
Wat kunnen gecertificeerde instellingen nu al doen om op een betere manier 
te werken aan het terugplaatsen van kinderen? 

1 Aanhangsel Handelingen II, vergaderjaar 2020–2021, nr. 3976
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Vraag 6
Wat zijn gemiddeld de financiële kosten voor het uit huis plaatsen van een 
kind? 

Vraag 7
Wat zijn gemiddeld de kosten van een jaar lang passende ondersteuning 
bieden aan een ouder en kind thuis? 

Vraag 8
Klopt het dat er geen cijfers bekend zijn over terugplaatsingen van kinderen 
die uit huis zijn geplaatst? 

Vraag 9
Bent u van mening dat registratie van terugplaatsingen kan helpen om beleid 
over uithuisplaatsingen en jeugdzorg te verbeteren? 

Vraag 10
Bent u bereid om voortaan terugplaatsingen te registreren, te laten registeren 
en geaggregeerde cijfers bij te houden en regelmatig transparant te 
publiceren? Kunt u schetsen wat hierin de mogelijkheden en vormen zijn? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport mede dat de schriftelijke vragen van de leden Ceder 
(ChristenUnie) en Westerveld (GroenLinks), van uw Kamer aan de Minister 
voor Rechtsbescherming over terugplaatsingen na uithuisplaatsingen 
(ingezonden 19 januari 2022) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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